



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2238 - 2021 ජූලි මස 22 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2021.07.22  
2238 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி III - காணிகள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
காணி நிர்ணய அறிவித்தல்கள்	-	நிர்ணய உத்தியோகத்தர்களினாற் காணி விற்பனைகள்	-
முன்னறிவித்தல்கள்	-	மேல் மாகாணம்	-
இறுதிச் சட்டணைகள்	-	மத்திய மாகாணம்	-
அரசாங்க அதிபர்களினால் காணி விற்பனைகள்	-	தென் மாகாணம்	-
மேல் மாகாணம்	-	வட மாகாணம்	-
மத்திய மாகாணம்	-	கிழக்கு மாகாணம்	-
தென் மாகாணம்	-	வடமேல் மாகாணம்	-
வட மாகாணம்	-	வடமத்திய மாகாணம்	-
கிழக்கு மாகாணம்	-	ஊவா மாகாணம்	-
வடமேல் மாகாணம்	-	சப்பிரசமுவு மாகாணம்	-
வடமத்திய மாகாணம்	-	காணி சொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
ஊவா மாகாணம்	-	காணி அபிவிருத்திக் சட்டணைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	874
சப்பிரசமுவு மாகாணம்	-	காணி மீட்டல் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
சிறுநிலச் சொந்தக்காரர் திட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	-	நானாவாத காணி அறிவித்தல்கள்	883

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவேவர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவசாயம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, ஓகத்து மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டணை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டணை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின்கீழ் அறிவித்தல்கள்

இணைப்பு 9

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள உரிமைச் சான்றிதழை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) பற்றிய அறிவித்தல்**

வடமேல் மாகாண சபை, குருநாகல் மாவட்டத்தில் குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே மகிந்த சாராநாத் ஏக்கநாயக ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.06.20 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஐர/சு/ 42370 ஆம் இலக்க உரிமைச்சான்றிதழின் உரிமையாளராகிய கொடகந்தையில் வசிக்கும் ரத்நாயக முதியன்சேலாகே டேவிட் சிஞ்ஞோ என்பவருக்கு வழங்கி, குருநாகல் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் A153/2453/95 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1995.09.01 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு சட்டபூர்வமான உரித்தாளர் ஒருவர் இல்லாமையினால் அல்லது உரித்துடைய ஒருவர் இருந்த போதிலும் அவர், பின்னூரிமையாளராவதற்கு விருப்பமின்மையினால் பின்னூரிமையாளராவதற்கு எவரும் இல்லை என அறிக்கையிடப்பட்டு உள்ளதனால் மேற்படி உரிமைப்பத்திரத்தினை உரிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்குரிய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன என்பதனை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் எதிர்ப்புக்கள் இருப்பின் அதனை 2021.08.23ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

### அட்டவணை

குருநாகல் நிருவாக மாவட்டத்தில், குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வேஉடவில்லி ஹற்பத்துவையின், 835, குருநாகலை நகர கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் குருநாகல் நகர சபை எல்லைக்குரிய கெட்டுவான என்ற பெயரினைக் கொண்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவை அத்தியட்சகரின் பொறுப்பில் உள்ளதும் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 47/25/2 ஆம் இலக்க வெளிக்களப்பத்திரத்தின் இலக்கம் கு. 1669 ஐக் கொண்ட ஆரம்ப வரைபடத்தில் 22 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காணித்துண்டாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, அளவில் 0.071 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை உடையதுமான கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசாங்க காணி- கொடகந்த வத்த :

- வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 21 ;
- கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 20 1/2 ;
- தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 20 2/2 ;
- மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 23.

ஈ. எம். எம். எஸ். ஏக்கநாயக,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
குருநாகல்.  
2021.01.14.

07-580/ 1

இணைப்பு 9

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

வடமேல் மாகாண சபை, குருநாகல் மாவட்டத்தில் குளியாப்பிட்டிய மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே அநூர குமார திசாநாயக ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1983.03.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள குரு/பிர 04384 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளராகிய குளியாப்பிட்டிய வட்டக்கா வத்தையில் வசிக்கும் சேசுப்பர தேவகே பியதாச அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டிருக்கின்ற குளியாப்பிட்டிய மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் குளி/சே/2/272 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1984.02.17 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளர் ஒருவராவதற்குச் சட்டபூர்வமான உரித்தாளர் ஒருவர் இல்லாமையினால் அல்லது உரித்துடைய ஒருவர்

இருந்த போதிலும் அவர், பின்னூரிமையாளராகுவதற்கு விருப்பமின்மையினால் பின்னூரிமையாளராகுவதற்கு எவரும் இல்லை என அறிக்கையிடப்பட்டு உள்ளதனால் மேற்படி அளிப்புப்பத்திரத்தினை உரிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்குரிய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன என்பதை இத்தால் அறியத்தக்கின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் எதிர்ப்புக்கள் இருப்பின் அதனை 2021.08.23ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

#### அட்டவணை

குருநாகல் நிருவாக மாவட்டத்தில் குளியாப்பிட்டிய மேற்கு, பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கடுகம்பொல தெற்கு கோரளையில் 437- தண்டகமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் தண்டகமுவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை நாயகத்தின் பொறுப்பில் உள்ளதும் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 14 ஆம் இலக்க வெளிக்களப்பத்திரத்தின் குருநாகல் நில அளவை நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட 64 ஆம் இலக்க துண்டு பிரித்தல் சுவட்டு வரைபடத்தில் 119 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு என சுட்டிக்காட்டப்படுகின்றதும் அளவில் 0.193 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை உடையதுமான வட்டக்கா வத்த எனும் பெயருடைய கீழே சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள விதத்தில் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணி:

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 118 ;  
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 103 மற்றும் 108 ஆம் இலக்கப் பாதை ;  
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 71 ;  
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 120 மற்றும் 121.

டீ. எம். ஏ.கே. திசாநாயக்க,  
பிரதேச செயலாளர் / பிரதிக்  
காணி ஆணையாளர்,  
( மகாணங்களுக்கிடையிலான).

பிரதேச செயலகம்,  
குளியாப்பிட்டிய ( மேற்கு).  
2021.01.20.

07-580/ 2

இணைப்பு 9

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தினை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

வடமேல் மாகாண சபை, குருநாகல் மாவட்டத்தில் குளியாப்பிட்டிய மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் திசாநாயக்க முதியன்சலாகே அநுரகுமார திசாநாயக ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1984.08.27 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள குரு/பிர 09708 ஆம் இலக்க உரிமைச்சான்றிதளின் உரிமையாளராகிய கிரிந்தவ முகலன்யாயவில் வசிக்கும் ஜயலத் ஆர்ச்சிலாகே ஜுலிஹாமி அவர்களுக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள குளியாப்பிட்டிய மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் குளி/கே/6/219 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1986.07.15 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளர் ஒருவராவதற்குச் சட்டபூர்வமான உரித்தாளர் ஒருவர் இல்லாமையினால் அல்லது உரித்துடைய ஒருவர் இருந்த போதிலும் அவர், பின்னூரிமையாளராவதற்கு விருப்பமின்மையினால் பின்னூரிமையாளராக ஆவதற்கு எவரும் இல்லை என அறிக்கையிடப்பட்டு உள்ளதனால் மேற்படி அளிப்புப்பத்திரத்தினை உரிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்குரிய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன என்பதை இத்தால் அறியத்தக்கின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் எதிர்ப்புக்கள் இருப்பின் அதனை 2021.08.23 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

#### அட்டவணை

குருநாகல் நிருவாக மாவட்டத்தில் குளியாப்பிட்டிய மேற்கு, பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கடுகம்பொல ஹத்தப்பதாவில் யடிசஹ கிழக்கு கோரளையில் 1162 - முகலன்யாய கிராம அலுவலர் பிரிவில் முகலன்யாய எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை நாயகத்தின் பொறுப்பில் உள்ளதும் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1 ஆம் இலக்க வெளிக்களப்பத்திரத்தின் குருநாகல் மாவட்ட நில அளவை நாயகத்தினால் தயார்படுத்தப்பட்ட 2356 ஆம் இலக்கத்தையுடைய துண்டு பிரித்தல் சுவட்டு வரைபடத்தில் 51 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டிருக்கும் 00ஏ. 03ஹாட். 12பேர்ச்

விசாலமான விஸ்தீரணத்தை உடையதுமான நிதன்கல முகலான எனும் பெயருடைய கீழே சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள விதத்தில் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரச காணி:

வடக்கு : உட்புகும் பாதை ;  
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 52 ;  
தெற்கு : பி.பி. 4490 ;  
மேற்கு : பி.பி. 4490.

டீ. எம். ஏ.கே. திசாநாயக்க,  
பிரதேச செயலாளர் / பிரதிக்  
காணி ஆணையாளர்,  
(மாகாணங்களுக்கிடையிலான).

பிரதேச செயலகம்,  
குளியாப்பிட்டிய ( மேற்கு).  
2021.01.20.

07-580/ 3

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

தென் மாகாண சபை, மாத்தறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள அக்குறஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஓ. வீ. சந்தன திலகரத்ன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1958.06.13 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள MR/ 5356 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளராகிய அஹலபே எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பாசஹதாரகே ஜானிஸ் அவர்களுக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் L.D.O. 48 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1972.10.03 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.09.10 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

#### அட்டவணை

மாத்தறை நிருவாக மாவட்டத்தில் அக்குறஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெலிகம் கோரளையிலுள்ள அஹலபே கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த அஹலபே எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நிலஅளவை மா அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள 4 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் ----- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட அ.க.பி. 532 ஐக் கொண்ட இரேகை ----- கொண்ட ----- ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டதும் வரைதலில் இல. 208 கொண்ட காணித்துண்டின் 04 ஏக்கர் 03 றூட் 25 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு.

அரச காணியின் பெயர்: கிரியங்குலான என்னும் ஒலேகொட முகலானஹேன.

வடக்கு : காட்டுப்பாதை;  
கிழக்கு : டீ. ஆர். 2744 மற்றும் ஒலேகொட அருவிக்காடு ;  
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 55 மற்றும் 44 ;  
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 207.

ஓ. வீ. சந்தன திலகரத்ன,  
பிரதேச செயலாளர்/  
பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாண),  
அக்குரெஸ்ஸ.

பிரதேச செயலகம்,  
அக்குரெஸ்ஸ,  
2021.03.23.

07-644





தெற்கு : இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 272 ;  
மேற்கு : TP No. 302161 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 54G மற்றும் இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 255.

டபிள்யூ.எல்.ஆர்.இந்திக லியனகே,  
பிரதேச தசயலாளர்.

பிரதேச தசயலகம்,  
ரம்புக்கனை,  
2020.01.30.

07-647/ 2

இணைப்பு 9

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைத் தட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உட்பிரிவின் தீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் தசய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

தப்பிரகமூவ மாகாண தபை, கககாலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ரம்புக்கனை பிரதேச தசயலாளர் பிரிவின், பிரதேச தசயலாளர் டபிள்யூ.எல். ஆர். இந்திக்க லியனகே ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைத் தட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் தீழ் ஆளுநர் அவர்களினால் 1940.10.25 ஆந் திகதி அளிப்புத் தசய்யப்பட்டுள்ள ககஜீ 170ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கஹகொல்லாவல குடியேற்றத்தில் வசிக்கும் குருப்பு ஆர்ச்சில்லாகே உக்கு பண்டிரால அவர்களுக்கு தசயளிக்கப்பட்டு கககாலை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் ககஜீ 170 ஆம் இலக்கத்தின் தீழ் 1941.08.28 ஆந் திகதி பதிவு தசய்யப்பட்டுள்ள தீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு தட்டரீதியான உரிமையாளராக உரித்தாளர் ஒருவர் இன்மையால் அல்லது உரித்தாளர் ஒருவர் இருந்தும் அவர்/ அவள் பின்னூரித்தாளராவதற்கு விரும்பாத காரணத்தினால் பின்னூரித்திற்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கைப்படுத்தப்பட்டுள்ளமையினால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை, மேற்கூறிய தட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் தீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் தசய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாக இத்தால் அறிவித்தல் தசய்கின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருப்பின் அவற்றை 2021.09.10 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

#### அட்டவணை

கககாலை நிருவாக மாவட்டத்தில் ரம்புக்கனை பிரதேச தசயலாளர் பிரிவில் கிண்கொட ககாரளவில், வல்சம் பத்துவில் ததாம்பேமட (மேற்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவில் ததாம்பேமட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், கககாலை நில அளவையாளர் அத்தியட்சகரின் பதாறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இறுதி கிராம வரைபட இலக்கம் 132 இல் களப் பத்திரம் 02 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 255 ககாண்ட அளவில் 01 ஏக்கர் 00நூட்த 30 தீபர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் தீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் ககாண்டுள்ளதமான அரச காணித்தூண்டு கஹகொல்லாவல காடு :

வடக்கு : இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 257 எனும் குடியேற்ற வீதி ;  
கிழக்கு : இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 257 எனும் குடியேற்ற வீதி மற்றும் காணித்தூண்டு இலக்கம் 256;  
தெற்கு : இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 256, TP No. 302161 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 54G மற்றும் இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 254 ;  
மேற்கு : இ.கி. வரைபடம் 132 இல் காணித்தூண்டு இலக்கம் 254.

டபிள்யூ. எல். ஆர். இந்திக லியனகே,  
பிரதேச தசயலாளர்.

பிரதேச தசயலகம்,  
ரம்புக்கனை,  
2021.01.30.

07-648/ 1

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

சப்பிரகமுவ மாகாண சபையின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் சமரசேகர முதியன்சேலாகே தர்சன் சமிந்த சமரசேகர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் சனாதிபதி அவர்களினால் 1983.10.24 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இரத்/பி/2009 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கரவிட உச்சிம் குடியிருப்பு எனும் முகவரியில் வசிக்கும் முத்து தன்திரிகே சுகதன் சிங்கோ அவர்களுக்கு கையளிக்கப்பட்டு இரத்தினபுரி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் இ/சங்/5/208 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1984.10.30 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு சட்டரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவர் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.09.10 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

இரத்தினபுரி நிர்வாக மாவட்டத்தில் நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மெத பற்றில்/நவதுன் கோறளையிலுள்ள கரவிட கிராம அலுவலர் பிரிவில் கரவிட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், இரத்தினபுரி நில அளவையாளர் அத்தியட்சகரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2928 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் 39 ஆம் இரேகை வரைதலில் 985 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டதும் 01 ஏக்கர் 23 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான “கரவிட கன்தெமுகலன் யாய” அரசு காணித்துண்டு :

- வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 983, 1080 ;
- கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 987;
- தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 986, 987 ;
- மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 981.

எஸ். எம். டி. சீ. சமரசேகர,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
நிவிதிகல,  
2021.02.27.

07-648/ 2

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

சப்பிரகமுவ மாகாண சபையின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் சமரசேகர முதியன்சேலாகே தர்சன் சமிந்த சமரசேகர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் சனாதிபதி அவர்களினால் 1983.10.24 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இரத்/பி/2010 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கரவிட உச்சிம் குடியிருப்பில் எனும் முகவரியில் வசிக்கும் முத்து தன்திரிகே சுகதன் சிங்கோ அவர்களுக்கு கையளிக்கப்பட்டு இரத்தினபுரி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் இ/சங்/5/209 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1984.10.30 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு சட்டரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவர் நியமிக்கப்படவில்லை என





வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 1080 ;  
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 1080;  
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 990 ;  
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 991, 987.

எஸ். எம். டி. சீ. சமரசேகர,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
நிவிதிகல,  
2021.02.27.

07-648/ 4

### இணைப்பு 9

**காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப் பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

சம்பிரகமுவ மாகாண சபை, இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் சமரசேகர முதியன்சேலாகே தர்சன் சமிந்த சமரசேகர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4)ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1983.10.24 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள இரத்/பி/2011 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரித்தாளராகிய கரவிட உச்சிம் குடியிருப்பில் எனும் முகவரியில் வசிக்கும் முத்து தன்திரிகே சுகதன் சிங்கோ அவர்களுக்கு கையளிக்கப்பட்டு இரத்தினபுரி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் இ/சங்/5/ 211 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1984.10.30 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்கு சட்டரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவர் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.09.10 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

### அட்டவணை

இரத்தினபுரி நிருவாக மாவட்டத்தில் நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மெத பற்றில்/நவதுன் கோறளையிலுள்ள கரவிட கிராம அலுவலர் பிரிவில் கரவிட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், இரத்தினபுரி நில அளவையாளர் அத்தியட்சகரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2931 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் 39 ஆம் இரேகை வரைதலில் 996 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டதும் 01 றூட் 12 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதுமும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான “கரவிட கன்தெமுகலன் யாய” அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 995 ;  
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 995;  
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 998 ;  
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 987.

எஸ். எம். டி. சீ. சமரசேகர,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
நிவிதிகல,  
2021.02.27.

07-648/ 5

## நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/54183.  
பிரதிக் காணி ஆணையாளரின் இல.: CPC/ LC/ LD/  
4/1/12/75.

### முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

கண்டி மாவட்டம், பல்பாகே கோரளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட வெளிக்கொடவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் வெளிக்கொடவத்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளது. மு.வ.ச. 7164 வரையப்பட்ட வபைடத்தில் இல.06 காணித்துண்டில் ஒரு பகுதி எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் பலாகே /புலே/ 2016/ 04/ 22 முடிக்குரிய அனுமதியில் காணப்பட்டுள்ள 04 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ள அரச காணியின் ஒரு பகுதி இலங்கை மின்சார சபைக்கு வர்த்தக நோக்கத்திற்காக குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு விண்ணப்பித்திருப்பதை இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : மு.பி.7164 காணித்துண்டு இலக்கம் 06;  
கிழக்கு : மு.பி.7164 காணித்துண்டு இலக்கம் 06;  
தெற்கு : மு.பி.7164 காணித்துண்டு இலக்கம் 06;  
மேற்கு : மு.பி.7164 காணித்துண்டு இலக்கம் 06 இல் ஒரு பகுதி பிரிக்கப்பட்டுள்ளது.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (மாண்புமிகு அமைச்சர் அங்கீகரித்த 2021.04.22 ஆந் திகதி தொடக்கம் முன்னோக்கி);

**வருடாந்தக் குத்தகை.-** 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான காணியின் மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000.00) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2% ஆகும். 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான விலை மதிப்பீடு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000.00) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் பிரதான விலைமதிப்பீட்டாளரின் விலைமதிப்பீட்டின் அடிப்படையில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்தக் குத்தகைப் பணம் ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன் திருத்தப்பட்ட குத்தகைப்பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்தக் குத்தகையாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

**தவணைப் பணம்.-** வருடாந்தக் குத்தகையின் மும்மடங்கு தொகை தண்டப்பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது;

(ஈ) பிரதேச செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும்;

(உ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டிடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும்;

(ஊ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(எ) 2021.04.22 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்கள் நிறைவு பெறும் வரையிலும் சபைக்குள் கைமாற்றம் செய்தல் அல்லது இக்காணி குத்தகைக்குப் பெற்ற நோக்கத்தை நிறைவு செய்வதற்கான கைமாற்றம் அல்லது கீழ்க் குத்தகைக்கு விடுதல் அல்லது கைமாற்றம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டாது ;

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரமான தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

டபிள்யூ. அயோத்தியா எஸ். ஜயவர்தன,  
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,  
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
“மஹிசுத மெதுர”.  
காணிச் செயலகம்,  
இல. 1200/ 6, ரஜமல்வத்தை வீதி,  
பத்தரமுல்லை,  
2021, யூலை 22.

07-641